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PARTIE A : EVALUATION DES RESSOURCES :   (15 points) 

EXERCICE 1 :     (3,75 points)  

           est un triangle tel que :                    ;                    et                       On considère le point       

tel que                                       Soit     le milieu du segment  

1. Montre que                                                                                                                            0,5pt 

2. Déduis-en que les points          et     sont alignés.                                                                0,5pt 

3. Fais une figure. Place les points      et     puis montre que                                                      1pt 

4. On considère l’ensemble C  des points      du plan tels que :  

(a)  Montre que                                                                                                                     0,5pt 

(b)  Déduis-en que                                                                                                                0,5pt 

(c)  Détermine et construis C.                                                                                            0,75pt   

EXERCICE 2 :     (4,75 points) 

Soit      la fonction définie sur                            par                                      On note           sa courbe 
 

 

représentative dans le plan rapporté au repère orthonormé  

1. (a)  Calcule les limites aux bornes de                                                                                      1pt    

(b)  Détermine trois réels         et     tels que pour tout                                                       0,75pt 
 

 

(c)  Montre que la droite         d’équation                  est asymptote à la courbe                   0,5pt 

(d)  Etudie la position relative de         et                                                                              0,5pt 

2. Montre que le point                  est un centre de symétrie pour la courbe                             0,5pt    

3. Etudie les variations de      et dresse son tableau de variations.                                        0,75pt 

4. Trace soigneusement          et                                                                                                 1pt 
 

EXERCICE 3 :     (3 points) 

1.                est la suite numérique définie par :                et  
 

(a)  Montre que           est une suite géométrique dont on déterminera la raison.                0,5pt 

(b)  Exprime      , puis                                        en fonction de                                                1pt 

2. La production annuelle d’un agriculteur de mil augmente de          par rapport à l’année 

précédente. La première année, il a produit       sacs. 

(a)  Détermine sa production à la          année.                                                                  0,75pt 

(b)  Le prix de vente d’un sac de mil est de              FCFA. Détermine la somme totale  

                 perçue par cet agriculteur au bout de      ans.                                                              0,75pt    
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EXERCICE 4 :  (3,5 points) 

1. (a)  Résous dans      l’équation                                                                                             0,5pt 

(b)  Déduis-en dans              la résolution de l’équation                                                          1pt 

2. La figure ci-contre est un polygone formé de deux carrés : 

             et              de côtés respectifs     et     avec  

(a)  Exprime le périmètre P   et l’aire A   de ce polygone 

 en fonction de    et                                                      1pt 

(b)  Détermine     et    pour que l’aire du polygone soit 

 égale à         et son périmètre égale à                        1pt 

 

PARTIE B : EVALUATION DES COMPETENCES (5 points) 

SITUATION : 

   M. ATEBA est un homme d’affaires. On lui avait proposé d’acheter un terrain à                    FCFA. 

Il ne l’a pas fait rapidement et ce prix a subi une première hausse de         puis une deuxième hausse 

de                   et finalement M. ATEBA l’a acheté à                    FCFA. 

   Ce terrain est en fait rectangulaire et M. ATEBA ne connait pas les dimensions de son terrain. Un 

géomètre a certifié à son fils ALEX élève en classe de première D, que la longueur et la largeur de 

ce terrain sont des solutions de l’équation                                                  Le géomètre précise que 

l’une des solutions de cette équation est        et que l’unité de longueur choisie est le décamètre.  

    Sur une partie de ce terrain, M. ATEBA veut construire un enclos pour l’élevage de quelques 

animaux. Il compte mettre tout atour de cette partie trois rangées de fil barbelé vendu à         FCFA le 

mètre. Sachant que cette partie est délimitée par les points      du plan tels que :                          où     

et      sont deux points du terrain tels que                   , il voudrait savoir combien il doit prévoir pour 

sécuriser cette partie. On suppose que  

 Tâches : 

1. Détermine le montant de la deuxième augmentation avant l’achat du terrain.                     1,5pt 

2. Détermine le montant du mètre carré de terrain au moment de l’achat du terrain.              1,5pt          

3. Détermine le montant nécessaire pour l’achat du fil barbelé.                                               1,5pt 

 

Présentation générale : 0,5 point 
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